
 
         CONSILIUL LOCAL 

AL MUNICIPIULUI MOINEŞTI 

 
 

 
 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi, 24.06.2010, în şedinţa ordinară a Consiliului 

Local al Municipiului Moineşti  

  

Secretarul Municipiului Moineşti, domnul jr. Catana Neculai, deschide 

şedinţa şi arată că, în conformitate cu prevederile art. 39, aliniatul „1” din Legea 

215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, domnii consilieri 

au fost convocaţi prin notificare, conform tabelului anexă, pentru astăzi 24.06.2010. 

 Şedinţa este convocată prin Dispoziţia nr. 1215/17.06.2010 a Primarului 

Municipiului Moineşti şi este legal constituită, fiind prezenţi 17 consilieri locali. 

Domnii consilieri Botezatu Sorin şi Darie Constantin lipsesc motivat. 

Având în vedere tematica de pe ordinea de zi, la şedinţă au fost invitaţi şi 

participă directorii şi şefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului, directorii şi directorii economici ai celor trei societăţi din cadrul 

Consiliului Local şi presa. 

Din partea presei participă un grup de ziarişti de la  publicaţia „Atitudini 

Moineşti”.  

Conform prevederilor art. 42, alin. (7) din Legea nr. 215/2001, procesul-

verbal al şedinţei ordinare din 27.05.2010 şi procesul-verbal al şedinţei extraordinare 

din data de 15.06.2010 au fost afişate pe pagina web www.moinesti.ro, la sediul 

Primăriei şi au fost puse la dispoziţia comisiilor de specialitate pentru a fi lecturate 

în cadrul şedinţelor de comisie şi rezolvate cu obiecţiunile respective şi, având în 

vedere prevederile aliniatului (5), consult plenul dacă sunt obiecţiuni cu privire la 

conţinutul acestora. 

Nefiind obiecţiuni, supun la vot procesul-verbal de la şedinţa ordinară din data 

de 27.05.2010. 

Se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare din 27.05.2010, cu 17 voturi 

pentru.  



 2 

Domnul Secretar jr. Catana Neculai: Supun la vot procesul-verbal de la 
şedinţa extraordinară din data de 15.06.2010. 

Se aprobă procesul-verbal al şedinţei extraordinare din 15.06.2010, cu 17 
voturi pentru.  

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: După 
cum aţi luat la cunoştinţă din notificare şedinţa Consiliului local de astăzi are un 
proiect al ordinii de zi de 15 puncte, ca urmare a retragerii de pe ordinea de zi a 
punctului 6 de către iniţiator, pentru motivele enunţate în cadrul şedinţelor de 
comisii. 

Prezint proiectul ordinii de zi a şedinţei de astăzi: 

1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 27.05.2010. 
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare din data de 

15.06.2010. 
3. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţia proiectului „Extinderea şi 

reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată în judeţul Bacău” a terenului pentru 
construcţia/ extinderea noilor investiţii aferente acestuia. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Constitutiv al S.C. 

COMPANIA REGIONALĂ DE APĂ S.A. Bacău. 
Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
5. Proiect de hotărâre privind preluarea de către Consiliul Local Moineşti a 

Spitalului Municipal de Urgenţă Moineşti. 
Iniţiator:  Primarul municipiului Moineşti 
6. Proiect de hotărâre privind avizarea documentaţiei de urbanism „Plan 

Urbanistic de Detaliu – Extindere şi mansardare spaţiu comercial, str. Tudor 
Vladimirescu (vecinătate bloc C1), municipiul Moineşti, judeţul Bacău” – beneficiar 
Săndulache Mica -  proiect nr. 58/2010 întocmit de S.C. Grup Consult Proiect S.R.L. 
Moineşti. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
7. Proiect de hotărâre privind avizarea documentaţiei de urbanism „Plan 

Urbanistic de Detaliu – Construire spaţiu comercial D+P+E, str. Tudor Vladimirescu 
(vecinătate Romexterra Bank), municipiul Moineşti, judeţul Bacău” – beneficiar 
Maftei Răzvan-Andrei -  proiect nr. 41/2010 întocmit de S.C. Grup Consult Proiect 
S.R.L. Moineşti. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
8. Proiect de hotărâre privind avizarea documentaţiei de urbanism „Plan 

Urbanistic de Detaliu – Construire spaţiu comercial D+P+E, str. Tudor Vladimirescu 
(vecinătate Romexterra Bank), municipiul Moineşti, judeţul Bacău” – beneficiar 
Ursan Ciprian-Mitică -  proiect nr. 41/2010 întocmit de S.C. Grup Consult Proiect 
S.R.L. Moineşti. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de 

reprezentare juridică şi a unor contracte de asistenţă cu consultanţi sau experţi pe 
domenii de specialitate. 

Iniţiator: Primarul municipiului Moineşti 
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10. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru serviciile de 
colectare selectivă şi transport a deşeurilor de către Serviciul de Colectare Selectivă 
a Deşeurilor. 

Iniţiator: Viceprimarul municipiului Moineşti 
11. Planul de reorganizare şi redresare a S.C. Salubris Prim SRL Moineşti. 
12. Raport lunar de activitate a S.C. Construcţii Pod SRL Moineşti, S.C. Apa 

Prim SRL Moineşti şi S.C. Salubris Prim SRL Moineşti.  
13. Raportul de activitate al Primarului municipiului Moineşti pentru perioada 

iunie 2009 – iunie 2010.  
14. Prezentarea vizitei delegaţiei unităţii administrativ-teritoriale – Municipiul 

Moineşti în Israel. 
15. Diverse.  

Consult pe domnii consilieri dacă sunt şi alte propuneri pentru proiectul 
ordinii de zi, cu respectarea prevederilor art. 44 din Legea nr. 215/2001, republicată, 
ulterior modificată. 

Domnul Secretar Catana Neculai: După cum s-a discutat şi în şedinţele pe 
comisii, Executivul propune introducerea pe ordinea de zi a două proiecte de 
hotărâre şi anume: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărului de personal 
şi statului de funcţii al S.C. Salubris Prim S.R.L  Moineşti, pe anul 2010, şi 

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru unele activităţi 
specifice serviciului de salubrizare din municipiul Moineşti. 

 
Domnul consilier Zaharia Silviu, preşedinte de şedinţă: Supun la vot, pe 

rând, introducerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre mai sus menţionate. 

Se aprobă, cu 17 voturi pentru introducerea pe ordinea de zi a celor două 
proiecte de hotărâre mai sus menţionate. 

Domnul consilier Zaharia Silviu, preşedinte de şedinţă: Supun la vot 
proiectul ordinii de zi al şedinţei de astăzi. 

Se aprobă ordinea de zi a şedinţei ordinare din 24.06.2010, cu 17 voturi 

pentru. 

Punctele 1 şi 2 au fost parcurse, se trece la următorul punct de pe ordinea de 

zi. 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind punerea la 

dispoziţia proiectului „Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată 
în judeţul Bacău” a terenului pentru construcţia/ extinderea noilor investiţii 
aferente acestuia. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiilor de specialitate pentru a prezenta rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: Comisia 
formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, Nechifor 
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Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate cu dispoziţiile 
art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: Comisia 
formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – secretar, Tincu 
Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Răducanu Ion şi Spătaru Eugen  – 
membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

 
Domnul consilier Muraru Săndel, preşedintele Comisiei de urbanism: 

Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică Silviu – secretar, 
Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Botezatu Sorin, Frăţilă Toader şi Darie Constantin 
– membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziţia proiectului 
„Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată în judeţul Bacău” a 
terenului pentru construcţia/ extinderea noilor investiţii aferente acestuia, cu 17 
voturi pentru. 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Actului Constitutiv al S.C. COMPANIA REGIONALĂ DE APĂ S.A. Bacău. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiilor de specialitate pentru a prezenta rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: Comisia 
formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, Nechifor 
Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate cu dispoziţiile 
art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 
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Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: Comisia 
formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – secretar, Tincu 
Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Răducanu Ion şi Spătaru Eugen  – 
membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

 
Domnul consilier Muraru Săndel, preşedintele Comisiei de urbanism: 

Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică Silviu – secretar, 
Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Botezatu Sorin, Frăţilă Toader şi Darie Constantin 
– membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Constitutiv al S.C. 
COMPANIA REGIONALĂ DE APĂ S.A. Bacău, cu 17 voturi pentru. 

 Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind preluarea de 

către Consiliul Local Moineşti a Spitalului Municipal de Urgenţă Moineşti. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiilor de specialitate pentru a prezenta rapoartele. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: Comisia 
formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, Nechifor 
Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate cu dispoziţiile 
art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: Comisia 
formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – secretar, Tincu 
Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Răducanu Ion şi Spătaru Eugen  – 
membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  
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Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 

favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 
 
Domnul consilier Muraru Săndel, preşedintele Comisiei de urbanism: 

Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică Silviu – secretar, 
Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Botezatu Sorin, Frăţilă Toader şi Darie Constantin 
– membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind preluarea de către Consiliul Local 
Moineşti a Spitalului Municipal de Urgenţă Moineşti, cu 17 voturi pentru. 

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind avizarea 

documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu – Extindere şi mansardare 

spaţiu comercial, str. Tudor Vladimirescu (vecinătate bloc C1), municipiul Moineşti, 
judeţul Bacău” – beneficiar Săndulache Mica -  proiect nr. 58/2010 întocmit de S.C. 

Grup Consult Proiect S.R.L. Moineşti. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiei de urbanism pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Muraru Săndel, preşedintele Comisiei de urbanism: 
Comisia formată din Muraru Săndel – preşedinte, Zaharia Vasilică Silviu – secretar, 
Ghineţ Dorel, Păsăroiu Dumitru, Botezatu Sorin, Frăţilă Toader şi Darie Constantin 
– membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind avizarea documentaţiei de urbanism 
„Plan Urbanistic de Detaliu – Extindere şi mansardare spaţiu comercial, str. Tudor 
Vladimirescu (vecinătate bloc C1), municipiul Moineşti, judeţul Bacău” – beneficiar 
Săndulache Mica -  proiect nr. 58/2010 întocmit de S.C. Grup Consult Proiect S.R.L. 
Moineşti, cu 17 voturi pentru. 
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Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind avizarea 

documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu – Construire spaţiu 

comercial D+P+E, str. Tudor Vladimirescu (vecinătate Romexterra Bank), 

municipiul Moineşti, judeţul Bacău” – beneficiar Maftei Răzvan-Andrei -  proiect 

nr. 41/2010 întocmit de S.C. Grup Consult Proiect S.R.L. Moineşti. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiei de urbanism pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Muraru Săndel, preşedintele Comisiei de urbanism: 
Membrii Comisiei de urbanism propun, cu unanimitate de voturi, amânarea acestor 
două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi la punctele 7 şi 8, pentru 
clarificarea unor aspecte privind căile de acces şi locul de parcare. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot propunerea Comisie de urbanism. 

Se amână, cu 17 voturi pentru, proiectele de hotărâre înscrise la punctele 7 şi 
8 de pe ordinea de zi. 

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii unui contract de reprezentare juridică şi a unor contracte de asistenţă cu 

consultanţi sau experţi pe domenii de specialitate. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiei juridice pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Ioniţă Ghiorghe, preşedintele Comisiei juridice: Comisia 
formată din Ioniţă Ghiorghe – preşedinte, Busuioc Iulian – secretar, Nechifor 
Neculai, Budacă Cristinel, Avătăji Neculai – membri, în conformitate cu dispoziţiile 
art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a procedat la verificarea 
documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei acordă 
aviz nefavorabil proiectul de hotărâre, votând astfel: 2 voturi pentru, 2 abţineri şi 1 
vot împotrivă. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

 
Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul comisiei economice: Domnul 

Primar ne-a spus că până la sfârşitul anului vom avea rezultate în procesul cu S.C. 
Perom SA. Dacă până atunci nu se va obţine nici un rezultat cât de cât favorabil, sau 
un indiciu care să ne arate că se merge în direcţia unui rezultat favorabil, la sfârşitul 
anului să renunţăm la acest contract. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Contractele Primăriei municipiului 
Moineşti se încheie până la data de 31 decembrie. În luna decembrie voi prezenta în 
Consiliul local un raport referitor la stadiul acestui contract. 
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Domnul consilier Spătaru Eugen: Informez pe unii colegi, pe domnul 

consilier Manolache care mi-a spus că „vorbim să ne aflăm în treabă”, că noi, 
consilierii locali, răspundem în faţa Curţii de conturi şi suntem pasibili de plată în 
cazul în care aprobăm astăzi contractul cu biroul de avocatură. Nu cred că trebuie să 
decidem noi, Executivul poate face acest lucru. Nu ştiu de ce trebuie să ne asumăm 
noi această răspundere, dacă poate să o facă Executivul? 

Domnul consilier Avătăji Neculai: Aşa cum am spus şi în şedinţa comisiei 
este nevoie de specialişti, de consultanţi de specialitate pentru a ne reprezenta în 
diverse activităţi. Probabil că nu se face referinţă doar la litigiul cu S.C. Petrom. Am 
susţinut şi în şedinţa comisiei şi susţin şi acum că aceste contracte să le încheiem pe 
criteriul de performanţă. Orice sumă plătită unui consultant fără acoperire îi conferă 
grade de libertate, iar noi nu am putea să-l constrângem cu nimic. Dacă în contract 
stipulăm unele clauze prin care îi oferim o sumă de bani din suma pe care o 
recuperează prin câştigarea procesului, el îşi va justifica activitatea. Dar până atunci, 
orice sumă pe care i-o acordăm în avans înseamnă pentru el o lejeritate. Deci, 
trebuie încurajat să-şi facă treaba şi să ne aducă bani la bugetul local. 

Domnul consilier Manolache Ionică: În ceea ce priveşte acest contract de 
reprezentare juridică, personal consider că datoria S.C. Petrom faţă de bugetul local, 
dacă vom câştiga litigiul, va conduce la finalizarea investiţiilor propuse. Voi 
răspunde şi domnului consilier Spătaru, eu nu am afirmat că vorbeşte ca să se afle în 
treabă. Apreciez spijinul consilierilor PSD care mereu au fost de acord să se cheltuie 
banii publici cu mare grijă. Fiecare dintre noi va vota aşa cum îi dictează conştiinţa 
şi experienţa. Nu consider a fi greşit să avem pe cineva care să ne reprezinte în acest 
proces care, în momentul de faţă, trenează. Numai cineva cu experienţă în astfel de 
litigii poate să ne ajute. Domnul Primar ne-a spus că ne va prezenta în luna 
decembrie un raport privind stadiul acestui litigiu.  

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Vreau să fac câteva precizări. Cu privire la 
faptul că acest proces trenează pe rolul instanţelor de judecată de aprox. 2 ani, ne 
demonstrează faptul că avem nevoie de o schimbare şi de o persoană pregătită. Nu 
poate cineva să cuprindă toate specialităţile. Avem nevoie de un specialist care să ne 
reprezinte. S-a vorbit despre cheltuirea banilor publici, dar ca să avem ce cheltui 
trebuie să avem bani la buget. Prin activitatea mea sper că v-am convins de atenţia 
deosebită pe care o acord cheltuirii banilor publici. Nu cred că am dat dovadă 
niciodată de a cheltui fără a avea o justificare clară şi cheltuirea acestor bani să se 
regăsească în aşteptările cetăţenilor. Scopul final este de a avea bani la buget şi de a-
i cheltui cu mare grijă. Ori pentru a avea ce cheltui trebuie să avem bani la buget şi 
vă amintesc sumele care se dispută: peste 100 miliarde lei vechi care sunt prinşi în 
buget fără a avea la această dată o speranţă că îi vom încasa anul acesta şi la a 
cheltui 500 milioane/an dacă se va ajunge să mai dureze încă un an acest proces. 
Dar, aşa cum am afirmat, intenţia mea este de a scurta acest termen. Dacă nu aveam 
această intenţie puteam să lăsăm să fim reprezentanţi în instanţă ca şi până acum şi 
acest proces să mai dureze, nu ştim cât. De aceea am venit din nou în faţa dvs. cu 
acest proiect de hotărâre şi vreau să vă demonstrez că nu sunt indiferent la ceea ce se 
întâmplă cu banul public, iar bugetul local este primordial, după care vă promit, şi cu 
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siguranţă dvs. aveţi permanent grijă atunci când votaţi, că aceste cheltuieli să se facă 
aşa cum trebuie. 

Domnul consilier Spătaru Eugen: La articolul 2 avem o altă problemă, nu 
ştim câţi bani se vor cheltui pentru că aprobăm încheierea unor contracte de asistenţă 
cu specialişti consultanţi sau experţi, în funcţie de necesitatea apărută în domeniile 
în care nu dispunem de specialişti. Acest lucru poate însemna orice fel de contract cu 
o valoare sub 15 mii euro, deci fără licitaţie şi nici nu se va ştie ce fel de contracte 
pentru că noi aprobăm pentru viitor. Nu ştiu la ce foloseşte acest articol sau, poate, 
se referă la ceea ce am aprobat în urmă cu două luni, deplasări în străinătate. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Articolul 2 din proiectul de hotărâre se 
referă la contractele cu specialişti, nu face referire la alte contracte şi poate să facă 
referire şi la contracte mai mari de 15 mii de euro. Modul de achiziţie a unui serviciu 
se face cu respectarea legislaţiei în vigoare. Problema se pune că până la această dată 
am apelat la astfel de specialişti şi amintesc aici toate firmele de consultanţă cu care 
noi am lucrat în demararea studiilor de fezabilitate şi a proiectelor tehnice pentru 
proiectele pe care noi ni le-am propus şi care sunt aprobate prin bugetul pe anul 
2010, nu face decât să întărească ceea ce dvs. aţi votat. Nimic în mod special, aşa 
cum am venit şi cu acest contract de consultanţă juridică care este sub 15 mii de 
euro. Legea mi-ar permite să închei un astfel de contract fără o consultare cu dvs., 
dar eu vin şi vă spun pentru că îmi place să discutăm aceste probleme pentru că nu 
sunt ale primarului şi nici ale lui Ilie Viorel, sunt problemele comunităţii şi este o 
problemă foarte importantă, de aceea trebuie să o discutăm în Consiliul local. Acolo 
unde sunt contracte minore, dar care sunt strict necesare, o să-mi asum 
responsabilitatea încheierii lor. Am considerat a avea această discuţie necesară, 
dovadă că şi-a atins scopul, dar ea polemizează pe unii dintre dvs., dar eu vă rog ca 
atunci când votaţi să ţineţi cont şi de punctul meu de vedere. 

Domnul consilier Frăţilă Toader: Aş vrea să înţeleg despre ce este vorba. 
Dacă într-o şedinţă anterioară am făcut o afirmaţie puţin ironică la dresa d-lui primar 
spunând că încearcă să scoată prea des „castanele din foc cu mâna noastră”, acum 
constat o situaţie curioasă la noi, consilierii. Atunci când nu ne întrebă de rezolvarea 
unor probleme care nu ne aparţin îl acuzăm de infatuare, dar când ne întreabă îl 
bănuim şi suntem atât de suspicioşi încât ajungem până colo să considerăm că ceea 
ce ne propune spre dezbatere este imoral. Nu sunt un jurist cu mare experienţă, dar 
sunt totuşi jurist şi vreau să vă spun că sunt speţe, situaţii de genul celei pe care o 
discutăm în care este necesar intervenţia unor specialişti. Nu ştiu dacă sumele pe 
care dl. primar şi-a propus să le aloce acestei firme de specialitate sunt mari sau 
mici, pentru că se negociază, sunt interese care ţin cont de importanţa „gigantului” 
cu care noi suntem în conflict care, cu siguranţă, are jurişti extrem de bine pregătiţi 
şi care vor veni cu argumente, unul mai sofisticat ca altul şi vor încerca, prin 
carcaterul permisibil al legii, să câştige ei acest proces. În aceste condiţii noi trebuie 
să introducem în „ring” un adversar pe măsură, nu un consilier juridic pe care îl are 
primăria. La prima vedere şi eu am avut tendinţa să consider că ar trebui folosiţii 
juriştii primăriei. Este fals pentru că un avocat nu este un consilier juridic şi nici un 
consilier juridic cu siguranţă nu este avocat. De aceea eu zic că trebuie să ne 
aplecăm cu mare atenţie asupra acestei decizii şi recomand domnului primar să ia 
această decizie. Eu cred că aţi făcut acest lucru pentru că ne respectaţi pe noi şi pe 
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cetăţenii acestui oraş şi este un lucru bun şi aşa trebuie să procedaţi. Dar dvs. sunteţi 
responsabil pentru că legea permite ca sub valoarea de 15 mii de euro să încheiaţi 
contracte fără licitţie. Doream să fac această precizare pentru că trebuie să eliminăm 
acestă încrâncenare dintre Consiliul local şi Executiv, pentru a crea un climat de 
lucru corespunzător, democratic şi netendenţios.   

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de 
reprezentare juridică şi a unor contracte de asistenţă cu consultanţi sau experţi pe 
domenii de specialitate, cu 11 voturi pentru, 2 abţineri (domnii consilieri Busuioc 
Iulian şi Răducanu Ion) şi 4 voturi împotrivă (domnii consilieri Ailincăi Vasile, 
Budacă Cristinel, Nechifor Neculai şi Spătaru Eugen). 

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

ajustării tarifelor pentru serviciile de colectare selectivă şi transport a deşeurilor de 

către Serviciul de Colectare Selectivă a Deşeurilor. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiei economice pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: Comisia 
formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – secretar, Tincu 
Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Răducanu Ion şi Spătaru Eugen  – 
membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu unanimitate de voturi. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Domnul consilier Avătăji Neculai: Din materialul prezentat, într-adevăr se 
justifică valorile care se propun, dar vin cu o atenţionare, intrăm într-o perioadă 
foarte grea prin scăderea pensiilor şi salariilor peste care noi venim cu hotărârea de 
creştere a tarifelor la aceste servicii. Este bine ca atunci când propunem majorări de 
tarife să ne gândim şi la aceste aspecte sociale care vor veni peste noi toţi. Este bine 
să ne gândim şi la aspectul că acoperirea financiară poate fi făcută şi prin grija şi 
atenţia factorilor de răspundere din primărie şi mă refer la directorul economic, 
domnul viceprimar şi domnul primar care să urmărească şi să gestioneze foarte bine 
banul public.   

Domnul Viceprimar jr. Vieru Valentin: În şedinţele de comisii am firmat că 
tariful real este de 13 lei/personă. Am propus 7,5 lei/pers. tot pentru a evita acest 
impact social.  

Domnul consilier Nechifor Neculai: Nu este normal ca din calcule să rezulte 
un preţ de 13 lei/pers. şi să se ceară aprobare de 7,5 lei/pers., iar peste trei luni să se 
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vină pentru diferenţă. Ori preţul nu este corect calculat, ori ce facem astăzi este 
exagerat de puţin. Eu voi vota propunerea dvs., dar ne vom mai întâlni şi peste 
câteva luni şi nu cred că veţi avea curajul să susţineţi că azi aţi greşit. Am spus şi în 
şedinţa comisiei şi vă spun şi acum că nu este normal să iasă din calcule 13 lei/pers., 
să ceri jumătate şi să afirmi că te vei încadra în această sumă. 

Domnul Viceprimar jr. Vieru Valentin: Preferăm să mergem acum pe 
preţuri mai mici. Ne-am propus reducerea cheltuielilor având în vedere veniturile şi  
cheltuielile reale făcute de la începutul anului şi până în prezent. 

Domnul consilier Frăţilă Toader - Faptul că şi eu am fost viceprimar al 
municipiului Moineşti ca şi dl. Nechifor, mă văd obligat să să fac o afirmaţie: 
calculul nu este greşit, greşeala este că acum suntem nevoiţi să facem majorări 
pentru că în perioada anterioară nu v-aţi preocupat suficient de reactualizarea 
tarifelor, ca acum creşterea să fie suportabilă. Cu siguranţă că vom fi nevoiţi să mai 
creştem aceste tarife pentru că nu se va mai face protecţie socială, nu vor mai fi 
tarife care să le subvenţioneze cineva. Părerea mea este că ceea ce facem astăzi este 
că încercăm să intrăm în acea normalitate pe care o invocăm atât de des. 

Domnul Viceprimar jr. Vieru Valentin: Fundamentarea tarifelor, atunci 
când am demart activitatea, a fost făcută după date teoretice prevăzute în proiect. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Supun la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru 
serviciile de colectare selectivă şi transport a deşeurilor de către Serviciul de 
Colectare Selectivă a Deşeurilor, cu 17 voturi pentru. 

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Planul de reorganizare şi redresare a S.C. 

Salubris Prim SRL Moineşti. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul directorului SC Salubris Prim SRL pentru a prezenta planul propus. 

Domnul Parascan Liviu-Irinel, director S.C. salubris Prim SRL Moineşti: 
Aşa cum am menţiont şi în şedinţele pe comisii, am fost investit în funcţia de 
director al S.C. Salubris Prim SRL în şedinţa din luna aprilie şi în termen de 60 de 
zile trebuie să prezint un plan de redresare şi reorganizare al societăţii. Am realizat 
acest plan pe care l-am supus atenţieie dvs., dar între timp am primit pe adresa 
societăţii două scrisori de insolvenţă: una din partea lichidatorului judiciar al S.C. 
Prest Serv S.A. Moineşti şi cealaltă din partea Direcţiei Generale a Finanţelor 
Publice. Consider că trebuie să mai discutăm acest plan datorită situaţiei nou create 
pentru că sociatateta va avea nevoie de ajutorul unei persoane de specilitate de a 
elabora un alt plan îmbunătăţit.  

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Dacă sunt 
întrebări? Discuţii. 

Nefiind, se trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 
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Punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

organigramei, numărului de personal şi statului de funcţii al S.C. Salubris Prim 

S.R.L  Moineşti, pe anul 2010. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiei economice pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: Comisia 
formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – secretar, Tincu 
Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Răducanu Ion şi Spătaru Eugen  – 
membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu 6 voturi pentru şi o abţinere (dl. consilier Ailincăi 
Vasile). 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Nefiind, supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărului de 
personal şi statului de funcţii al S.C. Salubris Prim S.R.L  Moineşti, pe anul 2010, cu 
17 voturi pentru. 

Punctul 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea 

tarifelor pentru unele activităţi specifice serviciului de salubrizare din municipiul 

Moineşti. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, preşedinte de şedinţă: Dau 
cuvântul Comisiei economice pentru a prezenta raportul. 

Domnul consilier Harşa Eugen, secretarul Comisiei economice: Comisia 
formată din Vieru Valentin – preşedinte, Harşa Eugen Mihăiţă – secretar, Tincu 
Liliana, Manolache Ionică, Ailincăi Vasile, Răducanu Ion şi Spătaru Eugen  – 
membri, în conformitate cu dispoziţiile art. 44, aliniatul (1) din Legea nr. 215/2001 
privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, a procedat la verificarea documentaţiei supuse spre analiză şi aprobare de 
iniţiatorul proiectului de hotărâre.  

Ţinând cont de prevederile legislaţiei în vigoare, membrii comisiei avizează 
favorabil proiectul de hotărâre, cu 6 voturi pentru şi o abţinere (dl. consilier Ailincăi 
Vasile). 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii. 

Domnul consilier Ailincăi Vasile: Ieri nu reuşisem să citesc materialele, între 
timp am purtat o discuţie cu directorul societăţii şi am lămurit unele aspecte.  
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Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Supun la 

vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

Se aprobă Proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru unele 
activităţi specifice serviciului de salubrizare din municipiul Moineşti, cu 17 voturi 
pentru. 

Punctul 14 de pe ordinea de zi: Raport lunar de activitate a S.C. Construcţii 
Pod SRL Moineşti, S.C. Apa Prim SRL Moineşti şi S.C. Salubris Prim SRL Moineşti. 

Domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebări? 
Discuţii! 

Nefiind, se trece la următoorul punct de pe ordinea de zi. 

Punctul 15 de pe ordinea de zi: Raportul de activitate al Primarului 

municipiului Moineşti pentru perioada iunie 2009 – iunie 2010. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: În sală pe lângă invitaţii, pe care îi avem de 
obicei, se află un „Consiliul Local al Tinerei Generaţii” din municipiul Moineşti.  

În urma alegerilor desfăşurate în data de 4 iunie 2010 (după o campanie de 40 
de zile desfăşurată în Liceul Spiru Haret şi Colegiul Grigore Cobălcescu) au fost 
desemnaţi consilieri câte zece elevi de la fiecare liceu, un primar şi un viceprimar 
consilier, respectîndu-se structura oficială (19 consieri locali, dintre care unul ocupă 
şi funcţia de viceprimar şi un primar). Sperăm ca iniţiativele tinerilor aleşi, 
activitatea acestora şi dinamismul caracteristic vârstei lor să ne ajute să întreprindem 
în municipiul Moineşti cât mai multe acţiuni pentru tineri şi împreună cu tinerii. De 
asemenea, ne dorim o clasă potică care să crească în spiritul democraţiei, al 
preocupării a tot ce se întâmplă zilnic în jurul nostru. Consider acest demers normal 
şi vă rog să-l luaţi ca atare, eu consider că trebuie să-l privim foarte serios. Este un 
început din care să crească viitorii consilieri locali aleşi ai municipiului Moineşti. În 
final va fi şi o propunere ca un prim proiect, care demonstrează faptul că ei încearcă 
să-şi desfăşoare activitatea în paralel cu dvs. Raportul celui de-al doilea an de 
mandat al meu ca primar va fi publicat pe site-ul primăriei şi va fi ataşat la dosarul 
de şedinţă. Practic, suntem la mijlocul mandatului, să sperăm că următorii doi ani 
vor fi mai buni pentru a ne putea duce tot ce ne-am propus la îndeplinire şi 
aşteptările cetăţenilor să se regăsească în deciziile noastre. În continuare dau citire 
raportului, material depus la dosar. 

Referitor la Planul de Integrare Urbană vreau să vă informez că avem speranţe 
certe că va fi aprobat. Se aşteaptă doar ca Ministerul Dezvoltării Regionale şi 
Turismului să aibă asigurată finanţarea în ceea ce priveşte cota de 13%. A fost 
şedinţa Comitetul regional prin care s-a alocat o sumă de aprox. 20 milioane euro şi 
astfel municipiul Moineşti va intra cu acest proiect la finanţare. Suntem eligibili, aşa 
cum v-am informat şi în şedinţele anterioare, eram pe lista de rezervă, iar prin 
alocarea acestei sume proiectul nostru va intra ca proiect eligibil. După cum ştiţi am 
depus un proiect la MDRT de promovare a potenţialului turistic al municipiului 
Moineşti care se află în procesul de selecţie, ne-au fost solicitate o serie de 
clarificări, dovadă că proiectul se află în analiza ministerului. 

Proiectul „Ambulatoriu Integrat al Spitalului Municipal de Urgenţă Moineşti” 
s-a finalizat cu o sumă mult mai mică şi ne-am încadrat foarte bine în termene. 
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Suntem printre puţinii care ne-am respectat calendarul propus la semnarea 
contractului în iunie 2009. 

Punctul 16 de pe ordinea de zi: Prezentarea vizitei delegaţiei unităţii 
administrativ-teritoriale – Municipiul Moineşti în Israel. 

Domnul Primar ing. Ilie Viorel: Aşa cum ştiţi delegaţia a fost formată din 
subsemnatul şi Costea Viorel. Vreau să vă spun că din bugetul local a fost cheltuită 
doar suma care reprezintă costul biletelor de avion, restul cheltuielilor au fost 
suportate de gazdele noastre. Am fost foarte bine primiţi şi s-au simţiţi copleşiţi de 
atenţia pe care le-am acordat-o prin demersul nostru de a face această înfrăţire. Este 
un oraş cu aprox. 3.000 de locuitori dar de la care avem de învăţat suficiente lucruri 
care să ne ajute să ne dezvoltăm. Plecarea a avut loc vineri 28.05.2010, am fost 
aşteptaţi la Tel Aviv de prietenul nostru profesorul Haim Goren care ne-a vizitat în 
această iarnă. În aeroport era un banner mare care făcea reclamă la Rosh Pinna, un 
oraş mic, dar foarte prezent în domeniul turistic, fiind activitatea lor principală după 
care se află agricultura şi activitatea industrială. Distanţa de la Tel Aviv până la 
Rosh Pinna este de 180 km în ţinutul Galileei de Nord. Au rezultate foarte bune în 
administraţia locală, au un Consiliu local format din 7 consilieri de coloratură 
politică diferită. Sâmbătă, 29.05.2010, fiind ziua de sabat, am vizitat trei obiective şi 
anume: muntele Beatitudinii unde se află o mănăstire foarte frumoasă, un complex 
cu mai multe edificii religioase şi o biserică ortodoxă unde am întâlnit un preot care 
ştia şi limba română. În Israel la fiecare 30 de km găseşti ceva de vizitat, unde istoria 
îţi spune că acolo ceva s-a întâmplat acum 1000, 2000 sau 3000 de ani. Se fac 
excursii religioase şi am văzut multe grupuri care urmau un traseu după istoria 
Vechiului Testament. Tot sâmbătă am vizitat două podgorii care din anul 2000 au 
devenit importante prin calitatea produselor, obţinând multe medalii, în special la 
vinurile roşii. Au fost un an în Franţa şi au urmat cursuri, au adus butaşi de vie tot de 
acolo şi din alte ţări, ceea ce demonstrează că nu sunt amatori şi fac totul cu mare 
responsabilitate. La ei nu plouă din luna aprilie şi până în luna octombrie, de aceea 
totul este irigat şi se află sub control. Duminică, pe 30.05.2010, am vizitat prima 
dată primăria din Rosh Pinna, unde am fost însoţiţi de un localnic care vorbeşte bine 
limba română, din Timişoara de loc, pe post de ghid şi ne-am întâlnit cu domnul 
primar. În toate instituţiile publice se află adăposturi dotate cu tot ce trebuie, iar în 
caz de bombardament sau altceva, îşi pot desfăşura activitatea. Aici ne-a fost 
prezentat oraşul şi am avut un schimb de idei despre posibilităţi de colaborare, după 
care am vizitat centrul vechi al oraşului unde la fel ca la noi, au clădiri gata să cadă 
şi nimeni nu are ce să facă deoarece nu există legilaţie în acest sens. Sunt multe 
lucuri de vizitat, dealurile se aseamănă cu ale noastre, ca şi cote de nivel, numai că 
nu sunt verzi ca la noi. Am vizitat o clinică elveţiană pentru copiii autişti, este un 
centru recunoscut pe plan mondial datorită modului cum sunt trataţi aceşti copii iar 
rezultatele obţinute într-un timp foarte scurt sunt deosebite. Deci, şi în plan medical 
se pot crea schimburi foarte interesante. La spitalul regional dintr-un oraş de lângă 
Rosh Pinna am găsit ca director un evreu de origine română, de la Botoşani, pe care 
l-am şi pus în legătură cu dl. dr. Cotîrleţ şi care s-ar putea să vină la noi la zilele 
medicale. Oraşul are şi o zonă industrială. În Israel terenurile sunt în proporţie de 
90% în proprietatea statului. Sunt puţini cei care deţin prorietăţi, doar cei care le-au 
moştenit. În momentul când se doreşte a se face o investiţie, ea trebuie argumentată 
foarte bine, se fac demersuri către minister care le pune la dispoziţie, pe baza unui 
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proiect, terenul respectiv. În Rosh Pinna există Compania OTI nr. 1 mondial în tot 
ceea ce înseamnă securitate (de la telecomanda de maşină şi poartă, la cardurile 
bancare, inclusiv acele paşapoarte digitale). Sunt primii producători de astfel de 
paşapoarte pentru piaţa americană, o companie foarte importantă cu o clădire foarte 
mare.  

Mai există în Rosh Pinna un depozit de sortat, ambalat şi păstrat fructele din 
zonă pe care le şi vinde. În momentul când se încasează banii, se plăteşte furnizorul. 
Fermierii care sunt parte în acest proiect mi-au spus că ei cultivă şi culeg şi au grijă 
să obţină produse bune, de restul se ocupă aceast depozit. Fac totul cu mult 
profesionalism şi seriozitate.  

În toate întâlnirile pe care le-am avut cină, au rămas impresionaţi de poveştile 
pe care le-a spus Viorel Costea despre istoria şi strămoşii lor din Moineşti. Luni, pe 
31.05.2010, a fost ziua festivă în prezenţa Ambasadorului României în Israel -  
Excelenţa sa dl. Edward Iosiper, consului onorific al României în Israel - excelenţa 
sa dl. Richard Armonn, a domnului primar din Rosh Pinna şi a domnului Alexandru 
Şapira – managerul Spitalului Zefat. Au fost prezente multe personalităţi ceea ce 
înseamnă că vizita noastră a fost percepută la cel mai înalt nivel. Am purtat o 
discuţie cu domnul ambasador care la început a fost puţin surprins de demersul 
nostru, dar şi-a dat seama de normalitataea acestei înfrăţiri pentru că această 
comunitate a fost înfiinţată acum 100 de ani de nişte moineşteni. Depinde de noi 
primarii, de dumneavoastră, schimburile pe cale le vom avea ca demersul nostru să 
nu rămână doar în această fază. După ceremonia de semnare a urmat o o întâlnire cu 
agenţii economici din turism, organizată la o pensiune deosebită. Afacerea s-a 
dezvoltat în locuinţe cu dependinţe, pe care le-au transformat în camere de închiriat 
deosebite şi care, prin acest lucru, atrag turiştii. În Rosh Pinna sunt peste 40 de 
resturante, 2 moll-uri şi au foarte mulţi turişti, cei mai mulţi de week end. Am vizitat 
o şcoală, ne-am documentat de modul cum se desfăşoară activitatea. Sunt prezenţi 
foarte mulţi voluntari. Şi în acest domeniu avem puncte comune prin Clubul 
elevilor, activităţile din şcoli şi licee. Sunt astfel oprtunităţi ca dvs., tinerii, să 
încercaţi să comunicaţi printr-o adresă de mail, să schimbaţi idei, impresii, puteţi 
chiar petrece o vacanţă în Israel. Este o deschidere şi aveţi şansa să vedeţi şi altceva, 
o altă ţară. 

Marţi, pe 01.06.2010 am vizitat Colegiul universitar unde predă domnul 
profesor Goren, o personalitate în zonă, foarte apreciat, care are peste 3.000 de 
studenţi. Am vizitat şi graniţa cu Siria şi Libanul care este un muzeu în aer liber, un 
frumos loc de pelerinaj. Pe lângă colegiu există un parc industiral, unde sunt zone 
închiriate unor companii, pentru a obţine bani în vederea finanţării învăţământului. 
Tot aici există cel mai mare complex de expoziţie de artă fotografică din Israel. 
Miecuri, pe 02.06.2010 ne-am întors acasă. Am avut un program foarte încărcat şi 
foarte bine organizat, care ne-a fost înmânat de la plecarea din ţară şi pe care l-am 
respectat. Acest lucru mi-a întărit convengerea că sunt foarte disciplinaţi şi corecţi în 
ceea ce spun şi fac. Este foarte important ca să găsim conexiunile de unde vor putea 
să apară diverse forme de colaborare, Cred că se pot face schimburi de experianţă, 
cu oameni care doresc să facă ceva şi nu ştiu cum să înceapă. În luna septembrie o 
delegaţie de la Rosh Pinna în frunte cu domnul primar va veni la Moineşti când sper 
să avem o ceremonie la fel de frumoasă cum am avut în Israel. În momentul când 
vom şti exact, vom face demersuri la Ambasada Israelului în România şi la celelalte 
foruri pentru a avea o întâlnire la fel de frumoasă şi în România. Vă mulţumesc 
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pentru faptul că ne-aţi permis să facem această vizită şi vă spun că nu a fost în zadar, 
am învăţat multe lucruri bune pentru activitatea mea viitoare. 

În continuare s-a prezentat componenţa Consiliul Local al Tinerei Generaţii. 

Punctul 17 de pe ordinea de zi: Diverse. 

  Ordinea de zi fiind epuizată, domnul consilier Zaharia Vasilică Silviu, 
preşedinte de şedinţă, declară închisă şedinţa din 24.06.2010, drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 
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